

■趙薇演腦科醫生。

劇組並捧出 20 磅大蛋糕慶祝,杜 Sir、編劇游 乃海、趙薇、古天樂、謝天華、黃浩然、洪天明、施祖 男、朱健鈞、譚玉瑛、龔慈恩、林雪、詹秉熙和王梓軒 等,還有不少扮演醫護人員和病人的演員等,整裝待 。蛋糕上寫了「勁勁勁三人行煞科」,甚有氣

勢,「試咪高手」盧海鵬贈慶:「《三人行》有幾勁?

亂吊威吔亂咁fing!」令全場爆笑! 不過,其中一名男主角鍾漢良突然失蹤,原來他要清洗 道具血漿才姍姍來遲。鍾漢良跑住埋位,眾人高舉3隻手指

的手勢,寓意《三人行》大功告成,然後由趙薇以心急狀 用手扮刀切蛋糕,杜Sir切完蛋糕立即拿走水果試食,百厭 的洪天明扮玩忌廉整蠱古天樂,古仔中計嚇到成個彈起。

#### 杜Sir向古仔示範上彈

煞科後,趙薇在朋友圈同微博發文表達依依不捨之情,

來留下來的都是有情有義的」紀念過去 四個月拍戲的美好時光。

其實拍杜Sir戲,台前幕後都打醒十 二分精神,加上拍煞科戲份更加畀足 心機,其中男主角古仔和鍾漢良 追逐戲,嚴陣以待。古仔與杜Sir來回 走了幾次,只為研究走位和拉槍膛上子

後在洗手間從間隔板與地板之間空隙

, 空隙只是剛剛夠過, 所以不容任何偏 醫生的趙薇為了效果逼真,之前秘密跟正版醫生上 堂,所以替「病人」做檢查的手勢亦似模似樣

# 呻老公多雜物 Kary不慣新婚生活

### 湯盈盈向姚樂怡分享湊B心得



■文頌嫻、洪天明、周家蔚、湯盈盈與吳家樂等人各自帶同子女入場欣賞音樂劇 《冰河世紀》。

香港文匯報訊(記者吳文釗)湯盈 問監製,希望大家看得開心。」 盈、洪天明、周家蔚、文頌嫻與汪琳等人 漢文、鄭欣宜、李燦琛等配音的音樂劇 慢。盈盈表示胎兒已超過30磅,大嘆近期 要減少食量而不快。對於好姊妹姚樂怡默 認有喜,盈盈衝口而出道:「是呀,能不 難免,但今後會盡量少喝 能説?我、Margaret (鍾麗淇) 和樂怡三 個姊妹一齊大肚,所以超級開心,我都想 催文女(文頌嫻)生多個。」 盈盈稱有跟 姚樂怡分享湊小朋友心得,她説:「因為 她有很多事都不知,如問我奶樽要否消 毒,但是我生第一胎時的奶樽消毒機就是 她送的,很好笑。」

為動畫配音的蘇志威(阿細)坦言一直喜 歡做配音工作,但入行以來配音卻不超過5 次。提到錢嘉樂在無綫遊戲節目《超強選 擇一分鐘》中洩露答案,令到有14萬人答 中,阿細稱初時不知道事件,他説:「我 真的不知道,那部分我只是做觀眾,但可 以了解一下,我只負責做主持,內容就要

此外,前保安局局長李少光兒子李霖 前晚各自帶同子女入場欣賞由蘇志威、梁 恩日前因酒後駕駛罪成,被罰款四千 元、停牌一年及參與駕駛改進課程。他 《冰河世紀》,懷孕七個月的湯盈盈表示。表示沒有被父親責罵,並勇於認錯向女 醫生指她胎兒過重,叮囑她走路時要較 兒解釋事件,表示飲酒後開車是犯法, 未來一年也不能開車接載女兒。至於會 否考慮戒酒,李霖恩稱有時要應酬在所



■李霖恩表示沒因酒後駕駛被父親李少

## 孫敬安盧敏儀慶祝結婚18周年



香港文匯報訊 今年是孫敬安與太太盧敏儀 結婚18周年。婚後非常恩愛的兩人,不時結 伴四處吃喝玩樂。早前兩人更到歐洲旅行,昨 天亦特意出外食飯慶祝結婚18周年,孫敬安 搭着太太盧敏儀的肩膀拍照,幸福洋溢。兩人 透露18年來一直互相扶持,令他們的感情更 加深厚。孫生亦在facebook上發文放閃,除上 載18年前的結婚照外,還和太太特意在魚缸 前拍照留念,象徵兩人關係如魚得水,令人稱 羡,得到不少朋友的祝福。

■孫敬安和盧敏儀公開18年前的結婚照。

香港文匯報訊 吳雨霏(Kary)昨日聯同鍾舒漫與鍾舒祺兩姊妹到銅鑼 灣出席化妝品牌活動,剛爲人妻的Kary穿上開胸上衣亮相顯得非常性 感,吸引大批途人圍觀拍攝。問她可是婚後胸部大解放?Kary 笑言自己 穿着長衫長褲,但已做足安全措施貼了乳貼。那老公事前可有看過?她直 言沒有,「他很open,不會罵我,我只是少少性感,藝術性質。(老公 可是容易呷醋的人?)不是,他都好貪靚,很喜歡時裝和購物。」不過, 平日會幫老公選購衣服的Kary則坦言近期不敢再買,因二人同住初期有



■鍾舒漫(右)與鍾舒祺近期多了以姊妹檔

點不習慣,沒想過男生會有這麼多 東西,如網球拍、滑雪板、高爾夫 球杆等大型運動用品,她笑稱: 「眞的要爭衣櫃!(換大屋?)都 想,現在有看,但慢慢來,希望一 人有一個衣帽間。」

#### 鍾舒漫指胞妹更貪靚

鍾舒漫則與鍾舒祺以姊妹檔出 🔞 騷,不過二人不知酬金可有提升, 只是二人推出合唱歌後不時一起宣 傳,故多了客邀請她們一同出席活 動,「我們又經常放無聊相上網, 吸引注意力,一起出活動很好玩, 由家中笑到現在。」問到二人誰比 較貪靚?鍾舒漫即指妹妹極度貪 **靚,每天也敷面膜和做機,「連在** 家也是作戰狀態,不過她會push 到我更努力美容和做運動。」





香港文匯報訊 周秀娜(娜姐)昨日到廣州出席一雪糕活 動,更擔任客席司機,親自駕車到廣州多個地方送雪 糕。娜姐的吸引力,加上大派雪糕,令她所到之處都迫 到人山人海,每去一個地點亦動輒要迫幾分鐘才落到 車。娜姐首站派雪糕的地方是一個家庭,她入屋後看見 一個小女孩,便向小女孩笑說︰「你抱一抱我,我就送 雪糕畀你。」女孩隨即攬實娜姐,埸面溫馨。之後娜姐 陸續去不同地方送雪糕,終點站是一個大型購物商場, 大會安排六位外籍大隻佬現場陪同娜姐派雪糕。首次做 司機接單送雪糕的娜姐,全程表現興奮,她笑謂:「冇 **諗過自己會做一個速遞員送雪糕,感覺好有趣,今日係** 第一次將自己送上門。同埋好開心有外籍男模保鏢護送 雪糕,感覺好似女王出巡一樣。」

廣州镁上門派雪糕

### 約張崇德一家 芝嬉水享

香港文匯報訊 與兩子 Lucas 和 Quintus 定居新加坡的張栢芝, 近日趁放暑假,帶同兩個囝囝去水上樂園遊玩,同行的還有張崇 德一家四口,張崇德在微博上載眾人嬉水時的合照,當中見 Lucas 和 Quintus 齊齊咧嘴大笑,相當開心,不過張崇德指可憐 的栢芝卻被瘋狂「集郵」,他寫道:「昨天去完馬來西亞,今天 回到新加坡聖淘沙繼續玩。除了在水上樂園玩之外,仔女最開心 的是又可以和海豚玩。今日大人和小朋友都玩得很開心,可憐的 是栢芝又被瘋狂集郵了」。

